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	COMUNE DI PIMENTEL

Provincia del Sud Sardegna 

via Zanardelli, 1  - 09020 Pimentel




Servizio sociale
	     
	



AVVISO

Rimborso buoni mensa scolastica 

Con DPCM del 04.03.2020 sono state sospese le attività didattiche nelle scuole di ogni ordine e grado al fine di contenere la diffusione del virus COVID -19 e dal 05.03.2020, in conseguenza, è stato interrotto anche il servizio di mensa scolastica.
Il servizio riprenderà, presumibilmente, con il nuovo anno scolastico 2020\2021, ad ottobre 2020.

Si avvisano, pertanto, i genitori degli alunni che cessano definitivamente il servizio di mensa in quanto giunti al termine del ciclo scolastico di usufruibilità del servizio, che potranno presentare la domanda per il rimborso dei buoni pasto non utilizzati entro e non oltre il 30 settembre 2020, utilizzando la modulistica predisposta dal Servizio, unitamente ai buoni mensa non utilizzati.
La richiesta dovrà essere presentata, utilizzando il modulo predisposto, unitamente ai buoni mensa non utilizzati e alla copia di un documento di riconoscimento in corso di validità, all'Ufficio Protocollo o all'Ufficio Servizi Sociali. 

Per qualsiasi informazione rivolgersi all’Ufficio di Servizio Sociale inviando una mail al seguente indirizzo pimentel.sociale@tiscali.it o telefonando al numero 070/98004108. 

Il Responsabile dell’Area Amministrativa

Dott.ssa Alessia Serreli
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